QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Un'impresa vuole avviare un'importante attivita che pud avere impatti ambientali e viene a chiedere come procedere. ll/la
candidato/a descriva cosa risponde e, una volta ricevuta l'istanza, quali procedimenti potrebbero avviarsi e quali fasi si
troverebbe a gestire.
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)
Il/la candidato/a, dopo avere illustrato i principali obiettivi del Piano Regionale di Gestione dei rifiuti (PRGR) in via generale e
nello specifico per il Comune di Ravenna, descriva il sistema impiantistico necessario al loro conseguimento e il concorso del
sistema descritto alle politiche sull’economia circolare e al raggiungimento delle quote di energie rinnovabili.
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICAN. 3
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)
Un locale notturno richiama molti avventori e ha valenza culturale ed economica per un quartiere urbano, ma alcuni vicini si
lamentano per il rumore, generato in parte dalla musica interna ma soprattutto dagli avventori fuori dal locale. Il/la candidato/a
descriva quali tipologie di azioni e/o di controllo pensa di attivare e quali eventuali proposte potrebbe avanzare ai propri

amministratori.
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